
 

 

 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ ПИРЯТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ 

РАДИ  

 

Н А К А З 
21.03.2023                                       м. Пирятин                                           № 36-од 
 

Про підсумки проведення 

 І етапу обласного фестивалю- 

конкурсу театральних колективів 

 „Браво“ у 2022/2023 н.р.  

 

Відповідно до наказу Департаменту освіти і науки  Полтавської обласної 

військової адміністрації від 27.02.2023 № 63 „ Про організацію та проведення 

обласного фестивалю-конкурсу театральних колективів „Браво“ у 2022/2023 

н.р.“, листа Департаменту освіти і науки  Полтавської обласної військової 

адміністрації від 01.03.2023 № 02.01-18/207 ,,Про проведення обласного 

фестивалю-конкурсу театральних колективів „Браво“, Положення про обласний 

фестиваль-конкурс театральних колективів „Браво”, затвердженого наказом 

Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації від 08 

липня 2019 року № 258 і зареєстрованого в Головному територіальному 

управлінні юстиції у Полтавській області 24 липня 2019 року за № 366/3483, 

наказу відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради від 06.03.2023 

№ 32-од „ Про проведення І етапу обласного фестивалю-конкурсу театральних 

колективів „Браво“ у 2022/2023 н.р.“ 20.03.2023 року в заочному форматі було 

проведено І етап обласного фестивалю-конкурсу театральних колективів 

„Браво“. 

До участі у фестивалі-конкурсі долучилися учасники з двох закладів освіти: 

театральний колектив ,,Крилатики“ Пирятинського ліцею №4 Пирятинської 

міської ради Полтавської області та театральний гурток ,,Золотий 

ключик“ Пирятинського центру дитячої та юнацької творчості. 

При оцінюванні виступів журі врахувало рівень виконавської 

майстерності, оригінальність художнього оформлення, сценічну культуру, 

артистичність та емоційність виконання, використання засобів активізації 

аудиторії, відповідність костюмів, рівень режисури та дотримання часового 

регламенту.  

  Враховуючи вищевикладене та на  підставі протоколів журі конкурсу 

 



НАКАЗУЮ: 

 

1. Затвердити результати І етапу обласного фестивалю-конкурсу театральних 

колективів „Браво“. 

2. Нагородити грамотами відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської 

міської ради переможців та призерів І етапу обласного фестивалю-конкурсу 

театральних колективів „Браво“: 

І місце - театральний гурток ,,Золотий ключик“ Пирятинського центру 

дитячої та юнацької творчості (керівник Богун Маргарита Анатоліївна); 

ІІ місце - театральний колектив ,,Крилатики“ Пирятинського ліцею №4 

Пирятинської міської ради (керівник Вєтрова Наталія Юріївна).  

3. Оргкомітету конкурсу до 23.03.2023 направити до Полтавського 

обласного центру естетичного виховання гіперпосилання на відеофайл, 

завантажений на YouTube та заявку на участь. 

4. Контроль за виконанням даного наказу покласти на головного спеціаліста 

відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради Охріменко Н. П. 

 

 

 

Начальник відділу                                                      Людмила ЗІБНІЦЬКА 
 


